



立即發表：2022年6月8日

州長凱茜 霍楚

州長凱茜 霍楚就水牛城居民的國會證詞發表聲明

"兩天來，我們的國家聽到了受槍支暴力影響的人們的痛苦細節。許多作證的人是我在水牛城的鄰居，像澤內塔-埃弗哈特（**Zeneta Everhart**）和加內爾-惠特菲爾德（**Garnell Whitfield Jr.**）這樣的人，他是一名奇跡般地從槍擊事件中倖存下來的年輕人的母親，在這場毫無意義的槍支暴力中不幸失去了他母親。倖存者、家庭成員、執法人員和醫療專業人士聚集在一起，分享他們各自的故事，並向華盛頓發出統一的請求：現在是採取行動的時候。

"這就是為什麼我呼籲國會通過新的全國性槍支安全法律，包括提高購買半自動武器的年齡。我們正在盡一切努力阻止紐約這裡的槍支暴力浪潮，但一個州不能獨自解決這個問題。雖然我們的家鄉已經被撕裂，但聯邦層面的有力行動有能力防止未來的悲劇發生。在這個關鍵時刻，水牛城--以及美國--應該得到更多。"

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418